
Задания

Прототип задания

Задания Д3 № 37431

В треугольнике ABC угол C равен 90°, тангенс внешнего угла при вершине A равен , 

 Найдите AB.
Решение.

Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

В треугольнике  угол  равен 90°, тангенс внешнего угла при

вершине  равен ,  Найдите 

##

Ответ: 7.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://math-ege.sdamgia.ru)

https://ege.sdamgia.ru/problem?id=37431
https://ege.sdamgia.ru/problem?id=27420
https://ege.sdamgia.ru/problem?id=27420
https://math-ege.sdamgia.ru

